

今后购车或须先签“按线行驶”承诺

长沙县交警启动“百店万人平安承诺”活动,签约车主可获本报赠品

按线行驶 系列报道之 行动篇

“我承诺,自觉维护道路交通秩序,遵守交通标志标线……抵制各类交通陋习……”

12月3日上午10点,长沙县交警大队举行了“全国交通安全日”之“百店万人平安承诺”活动,数百名新车主在交警与4S店的倡导下签署了“文明行车承诺书”,承诺今后将做到“按线行驶”。

警方表示此举或将形成常态,今后新购车市民可能要先签订“文明行车承诺书”。

【举措】 “按线行驶要从源头抓起”

3日上午,“全国交通安全日”之“百店万人平安承诺”活动在星沙中南汽车世界举行。

长沙县交警大队民警告诉记者,目前大多数交通事故的原因都是随意变道、加塞等不按线行驶行为引发。这些交通事故和不断加剧的交通拥堵,已影响到大家的日常工作生活。

“按线行驶要从源头抓起。”交警结合以往经验,决定将4S店打造成长期的按线行驶交通安全宣传阵地,希望中

南汽车世界的近100家汽车4S店、近万名汽车销售、维修从业人员在日常工作中通过与客户的沟通交流,增强广大交通参与者的安全意识,并使每位新车主主动签订一份“文明行车承诺书”。

【现场】 新车主主动要求签承诺

在现场,26岁的长沙市民曾先生一脸高兴。再过10分钟,他就能将新买的爱车开回家。兴奋之余,曾先生主动要求签订了“文明行车承诺书”。

“平时我开车的习惯就不怎么好,有时喜欢乱穿乱插。”曾先生说,他是从4S店销售顾问处得知此事的,了解了承诺书的内容后,曾先生觉得大部分承诺都能做到,然后主动要求签订了承诺书。

记者随后随机采访了10名新车主,他们全部表示愿意签订“文明行车承诺书”,“这是好事。”准车主方先生与妻子一同前来提车,在妻子的建议下签下了“文明行车承诺书”。妻子刘女士说,平时丈夫经常开车,她老是不放心,“签了承诺书,感觉心里多了一份踏实!”

【构想】 今后购车或要先签承诺书

长沙县交警大队民警告诉记者,“每年,中南汽车世界



签订了“文明行车承诺书”的车主都可获赠一份由本报制作的“按线行驶”车贴与停车留号夹。

能售出20万辆新车,这意味着就有20万名新车主。再加上与往年老车主的交流,就像滚雪球一样,脑子里刻下‘文明驾车、按线行驶’烙印的人就会越来越多。”

“目前没有强制要求市民签订‘文明行车承诺书’。”民警说,但从实施的情况来看,市民对此并不反感,甚至很多市民都会要求主动签订,“这说明安全行车、按线行驶的概念已经深入人心。”民警表示,根据实际情况,警方将把此方法常态化,“不排除今后市民购车须先签订‘文明行车承诺书’。”

■三湘华声全媒体记者 陈昂
实习生 刘津铭 通讯员 张晓春

【文明行车承诺书】

我承诺:
遵守标志标线

我在长沙,我爱这座美丽的城市。

我承诺:自觉维护道路处处交通秩序,人车各行其道,彼此不争不抢,遵守标志标线,优先公交行人,遵守文明交通公约,抵制各类交通陋习。交通需要人人文明,人人需要文明交通。让我们从自己做起,从现在做起,做文明行者,当文明典范。

互动

凭“文明行车承诺书”
可获赠车贴与停车留号夹

“按线行驶”的理念已深入广大驾驶员的心中,长沙街头随意变道的交通违法行为减少了六成,更让人欣慰的是,这一理念已成为全国交通安全日宣传主题,长沙交警更是出台措施进一步助推“按线行驶”。

读者朋友们,如果您主动签订了“文明行车承诺书”,请通过热线96258或登录新浪、腾讯微博@Hi都市报联系我们,可免费赠送您一份由本报制作的“按线行驶”车贴与停车留号夹,希望您能喜欢。

碧桂园·天玺湾

BULLINAN BAY

真正的五星级豪宅

108-426m²空中云墅、46-97m²精品公寓

认筹最高享8万钜惠

尽管大部分长沙人都认为这是教育奢侈品牌

但我们清楚,这是您家族传承的完美匹配

直通世界名校的碧桂园中英文学校

只不过是天玺湾为您打造的私享配套之一

